

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。  
 みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

書名『センター世界史B 知識の泉 + チェックテスト』

対象となる版 2012年11月20日発行 初版第1刷

訂正の内容

箇所		誤	正
p.89	表内	マルムーク朝	マムルーク朝
p.99	下から3行目	アンカラの戦い(1405)	アンカラの戦い(1402)
p.138	上から13行目	成立しました(1579)。	成立しました(1479)。
p.158	の表題	スペイン=ブルボン朝の成立	スペイン=ハプスブルク朝
p.169	下から2行目	七年戦争(1756~60)	七年戦争(1756~63)
p.207	地図:「ドイツの統一」	国境線,境界線の訂正など	下記の地図Aへ差替え。
p.219	地図:「ラテンアメリカ諸国の独立」	キューバ下の指示線先の文字欠落	「ハイチ 1804」を挿入
p.223	下から3~2行目	メッカ・メディア	メッカ・メディナ
p.243	地図:「ロシアの東方進出」	条約による国境線,ロシアの領土拡大の色分けなど	下記の地図Bへ差替え。
p.267	地図:「第一次世界大戦中のヨーロッパ」	左下囲み内の赤アミの指定	濃い赤アミを連合国にし,薄い赤アミを同盟国とする。
p.336	下から9行目	プロレタリア文化代革命	プロレタリア文化大革命

地図A



地図B

